
Confidence
must be earned

Amundi

ASSET MANAGEMENT

Közlemény az alábbi alap befektetésijegy-tulajdonosainak

Pioneer Funds

(2018. január 15.)

Tartalomjegyzék

01	Az Alap nevének változása	3
02	Sorozat jelölésének módosulása	4
03	Részalapok nevének változása	4
04	Teljesítménymérési időszak változása	4

Tisztelt Befektetésijegy-tulajdonos

Az Amundi jelenleg piacvezető szerepet tölt be Európában, és a világ első tíz alap- és vagyongazdálkodó vállalata közé tartozik, miután a Pioneer Investments 2017 júliusában az Amundi Csoport részévé vált.

Most a több lépcsőből álló integrációs folyamat következő fázisába lépünk, amelynek célja egy olyan továbbfejlesztett termékválaszték kialakítása, amely valamennyi eszközosztály tekintetében széles körű és mélyreható helyi és globális befektetési ismeretekkel párosul.

A két sikeres alapkezelő csoport integrációjának első szakasza a következőket foglalja magában:

- A jogi személyek és a tevékenységek racionalizálása és átnevezése.
- A luxemburgi bejegyzésű alapokhoz köthető termékinalatok összehangolása az alapok nevének módosításával vagy új vagyongazdálkodók kinevezésével, illetve egyesülések vagy felszámolások végrehajtásával.

Az Amundi Luxembourg S.A.¹ – a Pioneer Funds (az „Alap”) alapkezelőjének (az „Alapkezelő”) – igazgatósága ezúton tájékoztatja Önt az Alapot érintő, az alábbiakban részletezett változásokról.

A változások kapcsán Önnek **különböző választási lehetőségei** vannak, amelyeket a későbbiekben szintén részletesen ismertetünk. Kérjük, hogy gondosan olvassa el a jelen közleményben közzétett információkat.

Az Alapkezelő az Amundi Csoporthoz tartozó vállalatokat érintő és az Alappal kapcsolatos egyéb jövőbeni változásokról is folyamatosan tájékoztatni fogja Önt a www.amundi.lu/amundi-funds honlapon.

Ilyen változás lehet új vagyongazdálkodó kinevezése az Amundinál ahhoz a részalaphoz, amelyben Önnek befektetése van, az Alap által kinevezett vagy adott feladatok elvégzésével megbízott valamely csoportvállalat átnevezése vagy az adott csoportvállalat egyesülése, vagy az Alapot vagy a részalapokat érintő más hasonló változás az Amundi Csoportnál.

Kérjük, szánjon időt arra, hogy a honlapon nyomon kövesse a legfrissebb információkat.

Az Alapkezelő új székhelye az alábbiakban látható. Az Alappal kapcsolatos különböző dokumentumok a www.amundi.lu/amundi-funds és az Alapkezelő új székhelyén érhetők el.

Tisztelettel:

Julien Faucher, az Alapkezelő igazgatóságának nevében

01 Az Alap nevének változása

2018. február 16. éjféle hatállyal az Alap neve az alábbiak szerint változik meg:

Jelenlegi név

Pioneer Funds



Új név

Amundi Funds II

¹Az Amundi Luxembourg S.A. Pioneer Asset Management S.A.-ba történő beolvadását követően a Pioneer Asset Management S.A. 2018. január 1-jén Amundi Luxembourg S.A.-ra változtatta a nevét.

02 Sorozat jelölésének módosulása

2018. február 16. éjféleli hatállyal az N sorozat jelölése a következők szerint módosul:

Jelenlegi jelölés

N sorozat



Új jelölés

R sorozat

Az N sorozat minden egyéb jellemzője változatlan marad, különös tekintettel a kereskedés során használt kódokra és a felszámításra kerülő alapkezelési díjra.

03 Részalapok nevének változása

2018. február 16. éjféleli hatállyal egyes részalapok neve az alábbiak szerint változik meg:

Jelenlegi név

Pioneer Funds - Dynamic Credit
Pioneer Funds - Flexible Opportunities
Pioneer Funds - Global High Yield
Pioneer Funds - Global Select
Pioneer Funds - North American Basic Value
Pioneer Funds - Strategic Income
Pioneer Funds - U.S. Dollar Aggregate Bond
Pioneer Funds - U.S. Dollar Short-Term
Pioneer Funds - U.S. Fundamental Growth
Pioneer Funds - U.S. High Yield
Pioneer Funds - U.S. Mid Cap Value
Pioneer Funds - U.S. Research
Pioneer Funds - U.S. Research Value



Új név

Amundi Funds II - Pioneer Dynamic Credit
Amundi Funds II - Pioneer Flexible Opportunities
Amundi Funds II - Pioneer Global High Yield
Amundi Funds II - Pioneer Global Select
Amundi Funds II - Pioneer North American Basic Value
Amundi Funds II - Pioneer Strategic Income
Amundi Funds II - Pioneer U.S. Dollar Aggregate Bond
Amundi Funds II - Pioneer U.S. Dollar Short-Term
Amundi Funds II - Pioneer U.S. Fundamental Growth
Amundi Funds II - Pioneer U.S. High Yield
Amundi Funds II - Pioneer U.S. Mid Cap Value
Amundi Funds II - Pioneer U.S. Research
Amundi Funds II - Pioneer U.S. Research Value

04 Teljesítménymérési időszak változása

A teljesítménymérési időszak meghatározása a következőképpen kiegészítésre kerül: február 1-jén kezdődik és a következő év január 31-én ér véget, kivéve a Europe Recovery Income 2017 részalapot, ahol a részalap létezésének teljes időtartama a kibocsátás dátumától a lejárat dátumáig. A jelenlegi teljesítménymérési időszak, amely 2017. január 1-jén kezdődött, 2018. január 31-én ér véget. Az Alapkezelő nem feltételezi, hogy ez negatív hatással lesz a befektetési jegy-tulajdonosokra.

AZ ALAP NEVE:

Pioneer Funds

JOGI FORMA:

Kollektív befektetési alap (fonds commun de placement)

AZ ALAPKEZELŐ BEJEGYZETT SZÉKHELYE:

5, Allée Scheffer, L-2520 Luxembourg, Luxemburgi Nagyhercegség

ALAPKEZELŐ:

Amundi Luxembourg S.A.

DOKUMENTUMOK:

A kibocsátási tájékoztató, a kiemelt befektetői információkat tartalmazó tájékoztatók és a legfrissebb pénzügyi jelentések a www.amundi.lu/amundi-funds linken érhetők el.

ELÉRHETŐSÉGEK

Pioneer Funds
(Fonds commun de placement)
5, Allée Scheffer,
L-2520 Luxembourg,
Luxemburgi Nagyhercegség